
Протокол № 7 

заседания Штаба по воспитательной работе 

в МБОУ Николаевской СОШ 2025–2026 учебный год 

03.04.2026 

 

Присутствовали:     

 Никитина Н.С – директор школы 

Пугачева Е.Г.- учитель начальных классов 

Успаров Ю.И. –руководитель ШСК 

Пугачева Е.И. - заместитель директора  по УВР 

 Жаботинская Т.Н. - заместитель директора по ВР   

 Лысенко Л.А. советник по воспитанию  

Могильная Л.Г. - председатель Совета Первых, старшая вожатая 

Соловых И.Ф. педагог-психолог 

 

Повестка заседания: 

1.О выполнении решений заседаний ШВР (протокол №7) 

2.Выполнение плана воспитательной работы за 3 четверть 

3.О подготовке мероприятий, посвященных 80-летию Победы. 

 

По первому вопросу слушали зам. директора по ВР Жаботинскую Т.Н., которая 

проанализировала процесс выполнения решений заседания ШВР №7.  

 

Решили: Работу по выполнению протокола № 7  считать удовлетворительной 

 

По второму вопросу слушали старшую вожатую Могильную Л.Г. по вопросу 

выполнения плана воспитательной работы за 3 четверть. В рамках третьей 

четверти мы провели ряд мероприятий, направленных на воспитание и развитие 

учащихся. Основной целью нашей работы было создание условий для 

всестороннего развития личности каждого ученика.  

Были организованы мероприятия по следующим направлениям: 

- Патриотическое воспитание. Мы провели беседы и встречи, посвящённые 

важным историческим датам и событиям. Ученики приняли участие в акциях, 

направленных на сохранение памяти о подвигах наших предков. 

 

- Нравственное воспитание. В течение четверти мы уделяли внимание 

формированию у учащихся таких качеств, как доброта, честность, 

ответственность. Были организованы дискуссии и круглые столы на темы морали 

и этики. 



- Интеллектуальное воспитание. Мы проводили мероприятия, направленные на 

развитие логического мышления, памяти и внимания. Ученики участвовали в 

интеллектуальных играх, конкурсах и олимпиадах. 

- Эстетическое воспитание. В рамках этого направления мы организовывали 

выставки, концерты.Ученики имели возможность проявить свои таланты в 

различных видах искусства. 

- Физическое воспитание. Мы уделяли большое внимание организации 

спортивных мероприятий и соревнований. Это помогло не только укрепить 

здоровье учащихся, но и сформировать у них привычку к здоровому образу 

жизни. 

 

Решили : 

1. В целом план воспитательной работы за третью четверть был выполнен 

успешно. Мы достигли поставленных целей и задач, наши усилия положительно 

повлияли на развитие учащихся. 

 

По второму вопросу слушали директора школы Никитину Н.С. по вопросу 

подготовки  мероприятий, посвященных 80-летию Победы.  

Это важная дата, которая требует от нас серьёзного и ответственного подхода. 

Подготовка мероприятий, посвящённых 80-летию Победы, — это не только наша 

обязанность, но и долг перед теми, кто отдал свою жизнь за свободу и 

независимость нашей Родины. 

 

Решили: 

1.Старшему вожатому Могильной Л.Г. совместно с советником директора по 

воспитанию  Лысенко Л.А., заместителем директора по ВР Жаботинской Т.Н. 

разработать план основных мероприятий, которые будут проводиться в нашей 

школе к 80-летию Победы. 

2. Вовлечь школьников в подготовку и проведение мероприятий. 

 

 

Руководитель ШВР:   Жаботинская Т.Н. 

 


